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OEMA A

Al. Eoto o cvvapmnon f mopayoyioyn o’ €va ddotnuo (a, ﬂ), ue e€aipeon iowg éva
onueio Tov x,,, 610 omoio Opws N f elvor cvveyng. Av f'(x) >0 oto (a, Xy ) ko f'(x)<0

610 (X,, B) vo omodeifete o110 () €ivon Tomko péyioto g f .

Movaoeg 8
A2.T16te m evbeia y = ¢ Aéyeton oprlovtio acvunte™ ™G f 010 +00;

Movaodeg 3
A3. Na dtetvnooete o Osdpnpa wov givor yvootd wc Kptrmmpio [apepfoing.

Movadodeg 4

A4. Na ypoyete a10 teTpaolo oag tov opifuo kalbeuidg oo tig mopoaxotw mpotacels 1-5 kar dimio
m 1één Lwato, av sivou owoth, n  Aéén AdBog, ov eivar AavBaouévy.

a) Av o ovvapmon f elvor kupt og éva drdotpa A, Tote 1| epantopévn mg C, oe kébe
onueio tov A Bpioketat «advo» ond m C, .

B) Av f elvan cuveyng ocuvaptnon 61o [a, ﬁ] toten | maipvel oto [a, ﬂ] L0 LEYLOTY TIUY
M Kot puo e dyoTn Ty m.

v) Kabe cuvapmmon cuveyng oto [ dev €xel KOTaKOPLOES OCOUTTOTEG.
8) Av [ flx)dx = [ glx)dx, 616 f(x) = glx) naxide x €[a, B].

€) Av o cuvaptnon f mapovcidlel akpdTaTo o€ E0MTEPIKO GNUEID Xo TOV TESIOV OPIGHOD
™me, 101€ oyvet f '(Xo) = 0.

Movadeg 10



OEMA B

L \2
Alvovtar z,well ®ote |1+2i—7|=|iz—3 , M:i(wzjﬂ)

B1. Na dei&ete 0T 0 YE®UETPIKOG TOTOC T®V EIKOVAOV TOV Z givan gvBeia TapdAANAN o1 O10TOLHO

. , . . , . 4
27-4°° terapTnpopiov kaHAOG kot 6tL gikdveg Tov W Bpickovol oty vaepPforn Y =—.
X

Movaodeg 4+4
B2. Noa deiéete o011 |Z| >42.
Movaoeg 6
B3. Av emumAéov 1oy0€t OTL |u — W1 > |u —\7\4 pe U otabepo pyadko ko Im(u) < 0.
a) vo, dgi&ete 6tL Im(w) > 0.
Movaodeg 5
B) Na Bpeite v eAdyiot Tyun Tov |Z— W| :
Movadeg 6
OEMA I
‘Eoto f :[1,2]— [ 800 popég mapaymyiciun yio tnv onoia. 16y0ovV
. ['(¥)<0,xe[lL2]
. f@=0,f(2)=2f"(2F:
I'l. Na e€etdoete v f o¢ Tpog ) povotovia Kot To akpOTaTa.
Movadeg 5
I'2. No deifete 0t vrdpyet tovddyiotov éva X, € (1, 2)pe (%) <-1
Movaoeg 7
I'3. Na deitete o011 f(x) > 2= 109 ywo kéOe X e (1,2)
x-1 2—-X
Movadeg 6

4. Av 8J.12 xf'(X)dx =23 va Bpeite to epPadov mov oynuatifel n ypaeikn topdctacn g f ko n

evbela y = 2x — 2
Movaoeg 7



OEMA A

‘Eocto cuvéptnon fil =0 N omoia elval cuveYNS KoL TETOLL MOTE

I:(Ilyf(t)dt)dy24x—8 Y kabe x €l .

Al.No deiéete 6T rf(t) dt =4
1
€
A2.Na deilete 6tLvmapyer & € (1,2) tétoto dote I f(Hdt=2
1

A3.av O(x)= [ f(O)dt - | " F(t)dt yoade x €l | tote

a) vo. deitete 611 D(xX)=4— (lef(t)dt - 2) 110 k60 X €[]

B) va deitete 6t @ mapovotdlel OMKO pEYIGTO.

Awbpxera eE€taong : 3 MpPEC.
Koy emroyio!

Movadeg 6

Movadeg 6

Movadeg 6

Movaodeg 7



